

全市行政审批工作会议召开

“有形”+“虚拟”建中介服务超市

本报3月8日讯(通讯员 张金华 记者 王晓霜) 6日,记者从滨州市行政审批工作会了解到,2014年滨州行政审批服务中心全年受理审批事项15.5万件,办件达到75%以上,没有一件超出承诺时限。2015年,审批中心将以服务发展为主题,助推企业发展,重点建设行政审批中介服务平台,让“有形市场”和“虚拟市场”相结合。

2014年,滨州审批中心全年受理审批事项15.5万件,平均办理时限1.58天,即办件达到75%以上,没有一件超出承诺时限。省法制办组织的第三方调查问卷,群众满意度为96.8%。开展了“群众满意年”活动,推出了十多项便民新举措。

2015年,是市审批中心成立10周年,市审批中心将以“服

务发展、服务基层、服务群众”为宗旨,计划集中三个月的时间,开展“新十年、新起点、新跨越”大讨论活动。同时实施群众满意工程,全面梳理行政审批事项,落实授权与受理地点,对市级审批事项一律纳入市审批中心或有关专业部门政务大厅办理,并建立动态管理机制。强化政务公开,建立并督促窗口严格执行“一次告知、二次办结”。

今年审批中心将坚持以服务发展为主题,全力助推企业发展。推行上门服务、一窗服务,实现审批阵地前移、审批重心下移,为企业提供便捷、高效的服务。今年将重点建设行政审批中介服务超市,按照“依法、效能、精简、合理”的原则,打破区域性、行业性执业限制,创建竞争公平、管理规范、监督有力、诚实守信、运行有序的中介服务平台,构建“有形市场”和“虚拟市场”相结合的中介服务超市。“有形市场”是在市审批中心设立中介服务区和中介服务综合窗口,中介机构以实体入驻和挂牌服务方式进驻;“虚拟市场”即依托市电子政务平台,建立中介服务“网上超市”,与“中国滨州”市政府门户网站、“网上办事大厅”、“一点通”等公共服务联网运行。

滨州市女摄影家协会成立

协会首批会员80人,将以女性视角见证城市繁荣发展

本报3月8日讯(通讯员 宋萍 记者 王晓霜) 7日上午,滨州市女摄影家协会正式成立,标志着滨州市女性团体事业进入一个新的发展时期。同时协会成立了第一届理事会,王玲玲当选协会主席。协会首批会员共吸收80人,来自不同行业,有较深摄影资历。

据介绍,滨州市女摄影家协会的成立,填补了滨州摄影组织的一项空白,不仅将给这些女摄影家们搭起一个交流的平台,同时也为滨州摄影界增添了新鲜血液和生机活力。今后,广大女摄影家将围绕结

构转调、产业发展、重大工程、城乡建设、民生改善等重点,真实记录滨州建设的伟大实践,全面反映建设者激情创业的风采,以优秀的摄影作品振奋人心、凝聚力量,形成推动科学发展、追赶超越的强大精神动力。

为了展示滨州市女摄影家的艺术成果,7日还举办了首届摄影作品展。作品分为风光、人文、纪实三大类,题材多样,包罗万象,用女性独特的视角、细腻的情感、鲜明的摄影语言,表达了会员们对世间百态的关切和对幸福生活的向往。



滨州市女摄影家协会正式成立现场。本报记者 王晓霜 摄

首家订单式空乘专业落户滨州

滨州学院招收30人,报名截止到3月20日,定向输送山航

本报3月8日讯(记者 谭正正 通讯员 王丕琢) 滨州学院2015年艺体招生报名于6日开始,新成立的空中乘务专业首次招收30名女学生,为滨州学院与山东航空股份有限公司校企合作办学专业,滨州学院成为山东省唯一一个该专业订单式培养的学校。

据了解,新增的空中乘务专业首次招生30名女生,仅限女生,学制3年,学生毕业后定向到山东航空股份有限公司就业,为山东航空股份有限公司定向培养,滨州学院因此成为山东省唯一一家在该专业实行订单式培养的学校。该专业面向普通高校招收女性高中毕业生(艺术文和艺术理兼招,外语语种仅限英语),参加2015年普通高考夏季招生全国统一考试。而且考生年龄不超过20周岁(1995年8月31日以后出生)。

身高必须在164cm~174cm之间,单眼矫正视力均不低于C字视力表0.5,形体匀称,步态自如,动作协调,无“X”形腿、“O”形腿。

该校招生就业处负责人告诉记者,目前由于该专业是第一年招生,很多学生可能还不知道,这两天不少有家长和考生拨打电话说,这个专业招生还是听前来报考其他专业的学生提起才知道的,因为都在忙着考试,没有为这个提前安排时间。为此,该校研究决定将空中乘务专业的报名时间推迟到3月20日。

记者从滨州学院学生会堂大厅报名现场了解到,舞蹈学(健美操方向)已于6日开始报名,音乐学、舞蹈学、空中乘务于7日到8日报名,学校艺体招生的总人数低于去年,各专业招生人数均没高过去年,其中



报名点外排起了长长的队伍。本报记者 谭正正 摄

舞蹈学(师范类)专业和体育教育(师范类)人数变化比较明显,分别下降30人和40人。

对于今年招生人数减少的情况,招生就业处的负责人说:“滨州学院正努力建设成为以航空为主要特色的应用型人

培养特色名校,根据办学的定位和目标进行专业的科学布局,因此传统艺体专业招生人数在减少的同时,以飞行学院为依托,成立了新的符合学校发展的空中乘务专业,实现人才培养的转化和倾斜。

滨州市妇女儿童活动中心启用,已有3家机构入驻

女性新“娘家”,儿童新“天地”

本报3月8日讯(通讯员 宋萍 记者 王晓霜) 7日,滨州市妇女儿童活动中心正式启用,这不仅填补了滨州市市级妇女儿童活动阵地的空白,而且对于完善城市功能、提升城市品位将起到推动作用。目前,三家机构已基本入驻并开展各类功能性服务,中心建设初具雏形,开启了滨州市妇女儿童活动阵地建设的新篇章。

滨州市妇女儿童活动中心是市政府重点工程——“一馆三中心”项目的重要组成部分。该项目于2011年5月20日举行奠基仪式,2012年5月1日正式开工建设,2015年1月7日工程验收结束。活动中心占据“一馆三中心”的第三楼层,总面积3861平方米。项目主体工程完工,滨州市确定了“关注女性事业,推动女性发展;关注教育事

业,促进儿童成长”的服务宗旨,设置了妇女教育培训、创业就业指导、家政服务、少儿培训、婴幼儿早教等多项功能,并采用社会化、市场化运作的模式,通过媒体公开招录入驻机构。

据了解,目前已经筛选出滨州医学院小白鸽艺术团、滨州大姐家政服务有限公司、阳光少年科学俱乐部等三家机构。目前,

三家机构已基本入驻并开展各类功能性服务。另外,女大学生创业孵化基地、婚姻家庭心理咨询室、美容美发室、妇女之家、健身活动房等机构正在筹备建设中,不久将会陆续投入使用。中心启用后,将围绕“妇女发展”和“儿童教育”两大板块,进一步创新管理模式,完善服务功能,力争将中心建设成为儿童的成长乐园、妇女的温馨家园。

全市关心下一代

“五老”记者团成立

本报3月8日讯(记者 谭正正 通讯员 刘鹏) 6日上午,市关心下一代“五老”记者团成立大会在滨州市老干部活动中心召开,记者团成员有51人,平均年龄66岁,成员将充分发挥自身优势和特长,宣传全市关心下一代工作的先进典型以及优秀青少年典型。

市关工委常务副主任李成明说,记者团要发挥优势,利用各类媒体积极宣传关工委工作和工作典型,深入基层调研,积极向关工委建言献策。同时针对弱势青少年群体积极开展各类帮扶活动,开展好“禁毒”、交通法规、“防范溺水”等安全教育。

邹平魏桥镇为

流动人口送温暖

本报讯 春节前,邹平县魏桥镇计生办和计划生育服务站的工作人员来到外来务工人员聚集的地方,开展春节期间为流动人口送温暖宣传服务活动。

活动现场,摆放了宣传流动人口计生政策、优生优育、妇幼保健、奖励扶助、利益导向等内容的展板,设立免费避孕药具发放台。工作人员热情地为外来务工人员宣传计划生育法律法规,提供避孕节育、优生优育、生殖健康咨询服务,分发有关内容的宣传品,受到广大流动人口的欢迎。(孟凡文)

邹平县青阳镇

做好计生工作

本报讯 青阳镇计生办积极创新工作方式,通过各种活动让计生工作焕发光彩。

充分利用年集、宣传车、广播等形式,在全镇范围内宣传计生政策、生殖保健等知识。联合派出所等执法部门,对流动人口进行清理,及时落实走访、查体、慰问及待遇发放工作。印制春节慰问年画,对计生家庭进行走访下发,并对计生困难家庭,以发放慰问金或慰问品的形式进行救助。

随着计生工作的全面铺开,节日气氛更加浓厚,近期多种活动的开展也拉近了干群关系,受到一致好评。(高新村)